

济南市发改委调研商河农林生物质直燃发电电价精准补贴工作

为引导农林生物质发电企业积极处置农业废弃物，进一步明确精准补贴农林生物质直燃发电项目的条件要求，切实减轻企业资金压力，助力企业健康发展，8月14日，济南市发改委党组成员、副主任张倩一行来商河县调研农林生物质发电电价精准补贴申报情况，县发改局党组书记、局长路来光陪同调研。

调研组一行首先听取了济南玉泉生物发电有限公司总经理龙万清关于2019年度企业运行情况汇报，接着与相关业务人员进行了交流，对企业提出的相关问题进行了答复，最后现场察看了收购点的农业废弃物收购情况。

张倩同志对商河县农林生物质发电产业高质量发展工作给予肯定，电价“精准补贴”政策取得显著成效。一是发电企业燃料收储对象逐步由“林”向“农”转移，“精准补贴”政策设置了农业废弃物最低收购量，可以引导发电企业主动扩大收储力度；二是有效缓解了农林生物质发电企业阶段性经营压力，在一定程度上缓解了企业困难；三是对小机组适当实施政策倾斜，有利于形成全省大气污染防治合力。

路来光同志表示，今后一定督导企业要重视能源结构体系规划，建立储运配套系统，推动农林生物质发电产业安全稳定发展；要重视产业政策的研究，确保相关政策在农林生物质发电的产业里发挥最大效率；要重视技术创新，通过农业技术现代化推动农林生物质发电产业高质量发展。（山东省商河县发改局 尹振昌）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/160633.html>